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CUVÂNT ÎNAINTE
În 2022, A.L.E.G. a împlinit 18 ani de activitate. Suntem

o organizație matură și asta se simte mai ales din felul

cum am reușit să creștem organic, fără să ne pierdem

valorile și oamenii de bază. Echipa A.L.E.G.  s-a dublat

în ultimul an, dar este formată în proporție de 80% din

persoane care au început să lucreze alături de noi ca

voluntari și ne-au însoțit deja în ultimii 10 ani. Așa am

reușit să abordăm noi provocări - ca sprijinul acordat

femeilor și copiilor refugiați, educația timpurie pentru

egalitate prin intermediul educatoarelor și

învățătoarelor, activitățile de advocacy la nivel

național pentru eliminarea hărțuirii în lumea muncii. În

același timp, am dus mai departe activitatea Centrului

de consiliere și a programului Și Eu Reușesc, destinat

femeilor din mai multe regiuni ale țării, care s-au

confruntat cu violența domestică. Rămânem o echipă

mică, dar foarte profesionistă și dedicată, care deși

lucrează fără fonduri de la bugetul de stat, acoperă din

ceea ce statul român    și-a asumat, dar nu reușește să

facă în domeniul drepturilor egale. Mulțumesc tuturor

celor care fac parte din această echipă fie direct, fie

indirect, ca susținători și parteneri!

Camelia Proca - directoare A.L.E.G.

A.L.E.G. este o organizație neguvernamentală

activă din 2004 în promovarea egalității de gen și în

prevenirea și combaterea violenței împotriva

fetelor și femeilor. Oferim asistență specializată

persoanelor afectate de violența domestică și

hărțuire sexuală, dar și formare pentru specialiști și

consultanță pentru companii în domeniile egalitate

de gen, prevenirea și combaterea violenței de gen.

Derulăm activități de advocacy pentru politici publice

care să ofere o protecție mai bună împotriva

discriminării și violenței de gen.
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CENTRUL DE CONSILIERE 
ÎN SPRIJINUL 
VICTIMELOR VIOLENȚEI

REZULTATE 2022

Anul acesta peste 300 de femei au avut parte de

consiliere psihologică individuală și acces în

grupuri de sprijin, consiliere financiară, asistență

juridică, dar și de conectare cu alte învingătoare

ce oferă curaj prin exemplul lor. 

În fiecare an sunt tot mai multe persoane care ne

contactează, asta și pentru că prind încredere că

pot găsi ajutor.

--------

PROGRAMUL DE SUPORT 
PSIHO-SOCIAL DEDICAT
COMUNITĂȚII UCRAINENE
DIN SIBIU
“Bine cu mine în țări străine” este

programul ce vine în sprijinul persoanelor

care au fugit din calea războiului și au ales

ca pentru un moment să numească județul

Sibiu acasă. Încă din 15 mai organizăm la

Centrul Ucrainean din Sibiu întâlniri

tematice, menite să crească sentimentul de

siguranță și să creeze punți de legătură

între comunitatea ucraineană și cea locală.. 

În 2022 peste 1500 de ucraineni au aflat despre serviciile puse la dispoziție de către

A.L.E.G., am oferit peste 50 de ore de consiliere psihologică individuală în mod

gratuit, peste 500 de persoane au participat la activitățile propuse de către echipa

noastră și peste 50 de femei și copii au luat parte la atelierele de autoapărare. 
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------------

ATELIERE DE FORMARE PENTRU 
SPECIALIȘTI CU ROL INTERVENȚIE 
Echipa noastră, alături de Michelle Gerald, formatoare din

partea organizației internaționale VOICE Amplified (cu

experiență de lucru în țări precum  Afganistan, Bangladeș,

Siria, ș.a.) a organizat ateliere de formare adresate celor

care asigură asistență psiho-socială persoanelor care fug

din calea războiului. Împreună am format peste 140 de

angajați ai instituțiilor publice și private, asistenți sociali,

traducători, psihologi, voluntari, ș.a. cu scopul de a-i ajuta

să intervină eficace și cu sensibilitate la impactul traumei și

al diferențelor de gen asupra victimelor războiului. 

ATELIERE TEMATICE

Întâlnirile de grup creează comuniune și oferă un cadru

facilitează trecerea dincolo de frică, frustrare, neputință,

durere și stimulează resursele interioare pentru a

redobândi puterea, forța, încrederea, curajul și

demnitatea. Iată câteva dintre subiectele abordate:

puterea poveștii mele de viață (storytelling, reziliență și

descoperirea resurselor interioare, relații sănătoase vs

nesănătoase, drepturile femeilor în România)  

Săptămânal, la Centrul Ucrainean din

Sibiu am organizat întâlniri tematice,

pe subiecte cum ar fi drepturile

femeilor, raportarea unei infracțiuni,

masculinitate și non-violență, cum

gestionăm pierderile, coordonate de

către colegele noastre psiholog. 

- -
- -

- - -
-
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------------

CURSURI DE AUTOAPĂRARE 
(EMPOWEMENT THROUGH SELF DEFENSE -ESD)  

Oricând vrei să ajuți cu impact, e bine să aplici principiul de la
egal la egal: în mai 2022, A.L.E.G. a facilitat certificarea Tetianei
Kolot, ucraineancă stabilită la Sibiu, ca trainer in metoda ESD.
Ea a beneficiat de un curs la Praga și ulterior de mult suport
din partea comunității ESD din România pentru a începe să
lucreze cu copii, adolescenți și femei refugiate.

SPRIJIN PENTRU ȘCOALA UCRAINEANĂ 
DIN SIBIU

În 2 octombrie, la Sibiu, s-a deschis Școala
Ucraineană, un spațiu atât de necesar pentru
copiii care au fugit din calea războiului alături de
părinții lor. Acest demers este bazat pe un lung
efort din partea Asociației Sus Inima și a
partenerilor. Școala oferă o opțiune copiilor din
clasele I-IV să rămână în contact cu educația,
rutina, socializarea. 

A.L.E.G. a oferit sprijin material constând în
achiziționarea de rechizite și imprimare materiale
educative pentru școală, dar și achiziția de
echipamente tehnologice (telefoane) care pot
facilita accesul la informație, jocuri educaționale
sau materiale video online. 

În următoarele 6 luni, Tetiana a reușit deja să țină cursuri
pentru aproape 50 de persoane: 32 de fete și băieți și 16
femei din Ucraina stabiliți la Sibiu. În plus, a fost invitată să
țină cursuri la Vatra Dornei, la București, la Brașov și așa
Tetiana a devenit tot mai bună, mai ales că pune mult
entuziasm în ceea ce face.

În 2023, Tetiana are contract de muncă la A.L.E.G. iar
atelierele se țin cu regularitate la Școala Ucraineană și la
Sala Transilvania.
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------------

TABĂRA DE  
TEATRU SOCIAL
Vara ne-a adus împreună cu peste 15 tineri
sibieni și ucraineni, în  cadrul taberei de
teatru  social în sprijinul diversității culturale și
nondiscriminării unde încă din primele zile am
doborât stereotipuri de gen și am dat sartul
discuțiilor legate de drepturilor omului.
Tabăra  a avut scopul de a forma o nouă
generație de voluntari, dar și de a ne pregăti
pentru Festivalul Egalității de Gen. Pe
parcursul celor patru zile ne-am concentrat și
pe realizarea unui nou scenariu de Teatru
Forum.  

Am vorbit și despre relații sănătoase vs relații nesănătoase,
punctând atât tipurile de violență, cât și ce putem face dacă ne
aflăm noi (sau cineva drag nouă) într-o astfel de situație.

Alături de prietenii de la Centrul Ucrainean din Sibiu am
discutat despre situația persoanelor aflate în tranzit în
România. 

Zilele petrecute la Sibiel au fost
marcate de discuții pline de curaj și
vulnerabilitate, de râsete, de idei. Serile
au fost marcate de competiții de
twister, foc de tabără cu marshmallows
și cântece. S-au legat prietenii și noi idei
de proiecte, plecând de la nevoia de
implicare a tinerilor.  
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FESTIVALUL 
EGALITĂȚII DE GEN® 
EDIȚIA XVII

În perioada 27-29 Octombrie, prin
FEG am reușit să reunim tinerii
români și refugiați din Sibiu, într-o
ediție care s-a aflat sub semnul
speranței pentru o viață lipsită de
violență și în care drepturile și
șansele lor sunt respectate. 

Programul a inclus zece
evenimente, de la spectacole de
teatru și concerte la ateliere
creative și dezbateri.

Cea mai îndrăgită activitate a fost spectacolul de teatru
forum de la Teatrul pentru Copii și Tineret Gong intitulat
„Războiul schimbă vieți”, bazat pe un scenariu conceput
și pus în scenă de liceeni din Sibiu, sub coordonarea
Dorianei Tăut, lector la Facultatea de Litere și Arte –
Departamentul de Teatru din cadrul ULBS. 

Piesa a adus în prim plan un moment de cumpănă din
viața unor tineri din Ucraina, care o dată cu izbucnirea
războiului s-au văzut puși în situația de a face una dintre
cele mai grele alegeri: relația lor sau siguranța. La
spectacol au participat 180 de persoane, inclusiv
membri ai comunității ucrainene care au beneficiat de
traducere simultană și au intervenit în cadrul forumului
cu propuneri pentru schimbarea deznodământului.  

„Tinerii au surprins foarte realist conflictele interioare cu care mulți dintre noi
ne-am confruntat“ a remarcat vizibil emoționată una dintre participante la final. 
„Pentru noi ca ucraineni a fost impresionant să vedem atât de mult interes și
înțelegere față de problemele noastre și vă mulțumim” a adăugat un alt
spectator ucrainean. 

Atmosfera a fost destinsă la finalul spectacolului printr-un număr de street dance oferit de trupele
Iron Kids și Baby Bones coordonate de Alexandru Svaricek.
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Poveștile de viață ale unor femei și bărbați din
Ucraina, din Basarabia și din Siria, care s-au
reinventat și și-au construit un nou „acasă” la
Sibiu, au fost în prim plan și la Biblioteca Vie, un
atelier găzduit de Flow-Refugiu Urban. 

În cadrul evenimentului cărțile au fost oameni
care și-au împărtășit experiențe proprii sau de
familie. 

Despre migranți și refugiați, traume și drepturi s-a discutat
și în cadrului unei dezbateri la Biblioteca Județeană ASTRA
la care au participat Fauzia Rehejeh, fondatoarea Centrului
Cultural Arab din Sibiu și Irina Costache, directoarea biroului
din Romania a organizației americane pentru ajutor umanitar
CORE – Community Organized Relief Effort, fundație
prezidată de actorul Sean Penn.

Tot la Biblioteca Județeană ASTRA, tinerii din Generația Z au
discutat despre modul cum se manifestă inegalitățile și
dezechilibrele de putere în comunitățile lor, evidențiind
fenomene precum revenge porn (distribuirea în mediul online a
unor imagini explicit sexuale, fără acordul persoanei în cauză, de
obicei ca răzbunare), body shaming (adresarea de comentarii
umilitoare la adresa cuiva privind aspectul său fizic) și modul cum
ele afectează fetele, dar și băieții. 

Un atelier pe tema relațiilor sănătoase care a avut-o ca invitată
pe Silvia Guță de la In a Relationship a abordat de asemenea
tema prevenirii violenței de gen la adolescenți. 

------------

- - - - - - - - - - - -
------------

Mesajele participanților la această ediție a festivalului au fost făcute vizibile
la Ziarul Orizontal de lângă Teatrul Național Radu Stanca, la invitația
artistului Dan Perjovschi.
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În cadrul BEE (un proiect european finanțat în cadrul
programului “Fonduri pentru drepturi, egalitate și cetățenie“
ce s-a implementat concomitent în patru țări: Cipru, Italia,
Lituania și România, pentru a promova egalitatea de gen în
educația timpurie în grădinițe și școli primare) am elaborat un
pachet educativ pentru a integra subiectul egalității de gen
în materiile existente în programa școlară, în condițiile în
care știm că elevii și părinții resping ideea de a introduce noi
materii care să încarce și mai mult programul deja foarte
solicitant al elevilor. 

De aceea, structura acestui material urmărește temele mai
largi în care subiectul drepturilor egale poate fi abordat cu
mai mare ușurință: comunicare și arte, științe și tehnologie,
timp și spațiu. Activitățile din capitolul de comunicare pot fi
integrate la orele de comunicare și limba română, cele din
capitolul de științe la matematică și științele naturii, iar cele
din capitolul timp și spațiu la orele de istorie, educație civică
sau geografie. Pachetul educațional a fost descărcat de peste
500 de cadre didactice și consilieri școlari. 

Tot în cadrul proiectului am realizat și o serie de materiale
video care să invite atât elevii/elevele cât și părinții și cadrele
didactice să dea startul dialogului pe tema egalității de gen.
Acestea pot fi urmărite aici.

------------

BEE - BENEFICIILE EGALITĂȚII DE GEN 
ÎN EDUCAȚIA TIMPURIE

Proiectul a oferit grădinițelor și școlilor
primare oportunități gratuite de formare
a cadrelor didactice, dar și a
personalului administrativ, pentru
recunoașterea stereotipurilor de gen și
abordarea lor în contexte educaționale
variate (științe, arte, literatură pentru
copii, etc.). Cadrele didactice formate au
participat la crearea unui pachet
educațional pentru integrarea egalității
de gen în materiile existente. În vederea
realizării materialelor educaționale,
cadrele didactice implicate în proiect au
participat la un schimb de experiențe
împreună cu parteneri internaționali,
ce a avut loc în luna mai, în Pisa, Italia. 
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#ȘIEUREUȘESC ®
CEA MAI MARE COMUNITATE A
ÎNVINGĂTOARELOR VIOLENȚEI DIN ROMÂNIA

În 2022 am lansat două noi episoade ale podcastului

#ȘiEuReușesc coordonat de psiholog Diana Lupu, temele

alese fiind: dinamica internă victimă-agresor și cum

rămânem curajoase împreună. 

Organizate sub forma unui calup de 6 sesiuni online,

grupurile naționale de Relații Sănătoase au avut peste 70

de beneficiare. 

Apelului de a participa într-o campanie națională de

prevenire și combatere a violenței i-au răspuns 8

învingătoare alături de care am filmat noi testimoniale.

Împreună am răspuns la întrebările: de ce este important

ca femeile să se ajute una pe celalaltă și cum mi-a

schimbat #ȘiEuReușesc viața?   

------------

A.L.E.G. a lansat și coordonează la nivel național programul #ȘiEuReușesc, lansat la

Sibiu la începutul anului 2018. În prezent, harta programului cuprinde comunități

gestionate alături parteneri locali cu experiență și în alte localități precum Brașov,

București, Cluj Napoca și Satu Mare, unde oferim în mod gratuit servicii de consiliere

psihologică și juridică în mod gratuit, dar și acces în grupuri de sprijin. Programul crește în

fiecare an, aducând împreună victimele violenței, învingătoare ale acestui fenomen și

specialiști.  

Pe parcursul anului au avut loc ateliere de

dezvoltare personală ce oferă instrumente de

lucru acelor femei din București care vor să se

implice la rândul lor în a ajuta alte femei să devină

învingătoare, dar și întâlniri tematice naționale

coordonate de psihologi cu scopul de a prelucra

traumele cauzate de violența în familie.  

Pe platforma www.sieureusesc.ro am publicat noi

articole despre masculinitatea toxică,  dar și

despre puterea poveștilor personale.  

Împreună cu învingătoarele și specialistele din program am lansat în februarie 2022

Newsletter-ul Tu (pe bune) în relații ce numără peste 300 de abonate.  
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ADVOCACY
------------

În 2022 am continuat să punem presiune pe autoritățile locale

și centrale pentru a lua măsuri prin care să facă respectarea

drepturilor femeilor și a egalitaății de gen o realitate, nu doar

un deziderat. 

Angajatori pentru respect
Anul acesta am continuat să coordonăm campania națională pentru ratificarea Convenției

Organizației Internaționale a Muncii nr. 190 privind eliminarea violenței și hărțuirii din

lumea muncii (C190). Am determinat Agenția Națională pentru Egalitate de Șanse și

Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării să emită puncte de vedere privind

C190, prin care recomandă ratificarea Convenției, alăturându-se astfel poziției Consiliului

Economic și Social din 2021. 

Împreună cu peste 40 de ONG-uri și sindicate, de 1 Mai am cerut Paramentului și

Guvernului să demareze procedura de ratificare, în acord cu recomandările CNCD, ANES și

CES. Am creat un teritoriu fertil în care parlamentarii și autoritățile au sprijinul societății

civile și a trei instituții naționale pentru a începe alinierea legilor și politicilor anti-hărțuire

la standardele C190 – un demers pe care ne vom concentra și în 2023.

Asigurarea respectării principiului
echilibrului de gen în selecția candidaților
României pentru funcția de judecător la CEDO
În martie 2022, Guvernul României a trimis către Consiliul Europei o listă cu trei candidați

bărbați pentru funcția de judecător al României la Curtea Europeană a Drepturilor Omului

(CEDO). Această listă compusă exclusiv din bărbați contravenea cerințelor impuse de

Consiliul Europei, conform cărora listele de candidați pentru funcția de judecător CEDO

trebuie să includă cel puțin un candidat de sex feminin. La inițiativa A.L.E.G., un grup de

organizații pentru drepturile omului și egalitate de gen și profesioniști din domeniul juridic

a solicitat Comitetului Consultativ de Experți privind Candidații la Alegerile pentru Funcția

de Judecător la CEDO de la Consiliul Europei să ceară rectificarea listei de candidați

propusă de Guvernul României astfel încât să fie în acord cu măsurile de promovare a

egalității de gen adoptate la nivel european. Am trimis colectiv și o petiție către Ministerul

Justiției prin care am cerut retragerea și revizuirea listei. Lista inițială de candidați a fost

respinsă de Comitetul Consultativ de Experți, iar Guvernul a fost nevoit să aprobe o nouă

listă care să respecte principiul echilibrului de gen. 
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Sibiu pentru drepturi egale
În 2020, A.L.E.G. a demarat campania „Sibiu pentru drepturi egale”, prin care am făcut o

serie de recomandări de politici publice care să promoveze egalitatea de gen. Integrarea

perspectivei de gen în planurile și proiectele Primăriei, Consiliului Local, și ale Consiliului

Județean Sibiu este una din recomandările cheie ale acestei campanii. În 2022, am

continuat să monitorizăm planurile și proiectele autorităților locale, solicitând integrarea

perspectivei de gen. 

Strategia de dezvoltare socio-economică a Județului Sibiu 2030
Anul acesta am continuat eforturile de advocacy pentru a ne asigura ca noua Strategie de

dezvoltare a județului Sibiu include obiective și măsuri țintite pentru respectarea și

promovarea drepturilor omului și a egalității de gen. Am determinat Consiliul Județean să

includă drepturile omului și egalitatea de gen ca valori fundamentale pentru realizarea

viziunii strategice a județului și să prioritizeze: creșterea accesului la locuințe sociale,

dezvoltarea unor campanii de educație alternativă în rândul elevilor (inclusiv privind

educația sexuală), dezvoltarea serviciilor de prevenție și sprijin pentru victimele violenței

domestice și ale violenței sexuale și înființarea unor centre de sprijin juridic. Toate acestea

au fost incluse în noua strategie județeană.

Străzi cu nume de femei
În 2022, am lansat o inițiativă locală de

creștere a reprezentării femeilor în spațiul

public sibian. În municipiul Sibiu există

doar cinci străzi care poartă nume de

femei, comparativ cu 236 numite în

onoarea unor bărbați. Viziunea noastră

este de a avea cel puțin o arteră principală

din oraș, un parc central și/sau o instituție

publică, redenumite pentru a omagia

personalități femei. Am solicitat Primăriei

Sibiu ca metodologia de numire străzilor

din Sibiu să asigure echilibrul de gen în

denumirea noilor străzi care se vor

construi în oraș.
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ACTIVITĂȚI DE TRAINING ȘI INSTRUIRE
ÎN SPRIJINUL COMPANIILOR & ORGANIZAȚIILOR  

Este mereu un motiv de bucurie atunci când

companii precum ebm-papst Automotive & Drives

Romania își deschid ușile pentru a discuta despre

prevenirea hărțuirii sexuale la locul de muncă:

manifestări, efecte asupra persoanelor hărțuite și

asupra întregii echipe de lucru, mecanisme de

raportare și aspecte privind legislația în vigoare.

În 2022 am organizat 20 de sesiuni de training, 30

de ore de formare, pentru 305 de angajați. 

Atunci când angajații companiilor beneficiază  de

informații corecte pe subiecte precum drepturile

omului, primul beneficiu este un sentiment crescut

de siguranță la locul de muncă. Drepturile femeilor

sunt drepturi ale omului. 

Recunoașterea din timp a semnelor unei relații

nesănătoase poate scuti multă suferință pentru toți

cei implicați, inclusiv copiii martori la violență.

BearingPoint Romania este una dintre acele

companii care iau în serios subiectul egalității de

gen și împreună cu peste 15 angajați am  răspuns

la întrebarea „Cum ajutăm pe cineva cunoscut aflat

într-o relație abuzivă?”. 

------------
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https://www.linkedin.com/company/ebmpapst-romania/
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Ce este și ce nu este egalitatea de gen; 

Inegalitatea de gen și violența împotriva femeilor; 

Beneficiile egalității de gen și interconexiunile cu diverse

sectoare de activitate; 

Egalitatea de gen în viața organizației; 

Cum comunicăm despre egalitatea de gen; 

Implicarea bărbaților.

În perioada mai – august 2022, opt organizații locale din Cahul și

Ungheni din Republica Moldova au participat la un program de

instruire privind egalitatea de gen. 

Sesiunile de formare au vizat subiectele:

În cadrul fiecărei sesiuni au participat peste 40 de actori implicați

în societatea civilă din Republica Moldova. Programul de

instruire a inclus și ședințe individuale de coaching, cu accent pe

includerea politicilor de gen în activitatea de zi cu zi a

organizațiilor implicate. 

„Ce e important când lucrăm în domeniul social,

educațional sau în orice inițiativă civică, este să ținem

cont de inegalitățile de gen și de contextele și nevoile

diferite cu care vin beneficiarii noștri în funcție de

gen. De exemplu, pentru o femeie care încearcă să-și

completeze educația, va trebui să ținem cont de

așteptările pe care familia le are de la ea și să îi

oferim un tip de suport diferit decât am oferi unui

bărbat. Când asistăm refugiați, trebuie să acționăm

având în vedere riscurile mai mari de violență asupra

femeilor, dar și asupra persoanelor care nu se

încadrează în stereotipurile noastre”,  a menționat

Camelia Proca, directoarea A.L.E.G. 

-----
--

--
--

-

In July and August, together with PATRIR, we

organized two training sessions for people

involved in providing humanitarian support in the

context caused by the war in Ukraine: NGO staff,

volunteers, institution employees. More than 15

people participated in these sessions.
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DESPRE NOI: ECHIPA A.L.E.G.

AFLĂ CUM POȚI SĂ TE IMPLICI 

Psihologi/psihoterapeuți

Psihologii și terapeuții din echipă sunt atestații de către Colegiul

Psihologilor din România, participă constant la programe de formare

continuă în domeniul prevenirii și combaterii violenței domestice, toate

pentru a asigura o intervenție adaptată nevoilor victimelor.

Află mai multe detalii despre expertiza colegilor noștri:  

Traineri

Cu o experiență în domeniul prevenirii și combaterii violenței de peste

15 ani, organizăm sesiuni de training pe tematica relațiilor sănătoase,

cum ajuți o victimă a violenței să devină învingătoare, conștientizarea și

înlăturarea stereotipurilor de gen la locul de muncă, etc. Folosim

metode interactive din domeniul educației non-formale și suntem

acreditate de către Ministerul Muncii și al Protecției Sociale.

Avocați/Juriști

Colaborăm cu cei mai buni specialiști în domeniul juridic, instruiți să

înțeleagă povestea de viață a victimei violenței, să o creadă și să o

susțină, reprezentându-i drepturile în fața legii. 

La nivel național, colaborăm cu rețeaua pro-bono pentru drepturile

omului gestionată de către Asociația ACTEDO.

Voluntari

Peste 350 de persoane fac parte din rețeaua de voluntari ai asociației

A.L.E.G. și peste 100 fac parte din rețeaua #ȘiEuReușesc: tineri, elevi

sau studenți, cadre didactice, psihologi sau consilieri școlari, traineri,

avocați, ș.a. Toți voluntarii noștri au posibilitatea de a participa la

programe de formare în domeniul egalității de gen în mod gratuit,

pentru a putea implementa eficient activitățile și proiectele pe care le

desfășoară sau coordonează.

Pentru a putea învinge violența, femeile și copiii

martori la abuz au nevoie de sprijin, uneori pe

termen lung. Ajută-ne să ajutăm! Donează!

Pentru companii

E simplu să ajuți! Direcționează 20% din impozitul tău pe venit și susține proiectele A.L.E.G.

Pentru mai multe detalii, trimite-ne un mesaj la contact@aleg-romania.eu
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RAPORT FINANCIAR

Total venituri: 1 282 758 lei 
dintre care: 
Venituri donații (persoane fizice): 41 786 lei
Venituri activități economice: 88 831 lei
Venituri sponsorizări: 98 407 lei 
Venituri finanțări externe (include proiecte și granturi multianuale): 1 038 680 lei

Total cheltuieli: 719 209 lei
dintre care:

Telecomunicații (internet, telefon): 1 986 lei
Echipamente (laptop, accesorii): 7 856 lei

Protocol (ex. pauze de cafea grupuri de sprijin, cursuri): 8 230 lei
Promovare (ex. pagina web, social media): 9 513 lei

Donații și sponsorizări acordate (ex. beneficiari, școala ucraineană):
11 536 lei

Consumabile (ex. materiale comunități SiEuReusesc, rechizite,
școala ucraineană): 12 885 lei

Chirie și utilități (curent, gaz): 19 381 lei
Deplasari (ex. tabara Pisa pt cadre didactice): 52 879 lei

Colaboratori externi (ex. avocați, psihologi, formatori): 64 833 lei
Servicii (ex. traducere&interpretare, tabăra voluntari, realizare

materiale informative, evenimente): 220 822 lei
cheltuieli salariale (inclusiv contribuțiile la stat): 271 657 lei
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diferența între venituri și cheltuieli o reprezintă veniturile pentru programe și proiecte
multi- anuale ce se vor cheltui în cursul anului 2023.






Parteneri proiect BEE: 

Finanțatorilor internaționali:

Activități realizate cu sprijinul: 

Finanțatorilor #ȘiEuReușesc: 

Organizațiilor partenere #ȘiEuReușesc:

Partenerilor în 
fundraising: 

Prietenilor creativi: Producătorilor locali: 

Parteneri locali implicați în campaniile de spijin umanitar:
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Suntem aici pentru a încuraja oamenii să trăiască o viață fără abuz și violență.
Oferim femeilor sprijinul necesar pentru a-și găsi puterea interioară de a
spune #ȘiEuReușesc să duc o viață liniștită, alături de copiii lor. Organizăm
activități educaționale pentru că știm că fiecare dintre noi merită să aibă relații
sănătoase. Dacă ai nevoie de sprijin, suntem aici pentru tine.

contact@aleg-romania.eu
0753 893 531       
alegromania aleg_romania ALEG Romania

www.aleg-romania.eu


